
Corrections du jeudi 28 mai

Grammaire 

Je distingue les compléments du verbe, du nom, de phrase.

V  ous ferez ensuite les exercices 3 (  uniquement le «     b     »  ) et 4 (  uniquement le «     b     »  ) p   
120 du manuel Cléo (p 121 du manuel en ligne)     :  

RAPPEL     :  

Complément d’objet = complément du verbe

Complément circonstanciel = complément de phrase

Exercice 3     (b)     :  

Le randonneur contemplait l’horizon du (ou au) sommet de la montagne. (complément circonstanciel de 
lieu)

Il ne faut pas laisser traîner de déchets au sommet de la montagne. (complément circonstanciel de lieu)

Il a atteint le sommet de la montagne en moins de trois heures. (complément du verbe « a atteint » -> 
COD)

Exercice 4     (b)     :  

Lors du dernier tournoi de tennis, Jeanne a connu un échec. (complément du verbe « a connu » -> COD)

Elle n’était pas assez entraînée, c’est la principale raison de son (ou cet) échec. (complément du nom 
« raison »)

Après cet échec, elle s’est promis de faire des progrès. (complément circonstanciel de temps)

Mathématiques

 
Numération : décomposer et composer les décimaux

Ex 6 p 59 -> uniquement a, b, c

a) 12,04 = 12 + 0,04 (dans ce nombre il y a 4 centièmes)

b) 5,581 = 5 + 0,5 + 0,08 + 0,001 (c’est 1 millième)

c) 8,39 = 8 + 0,39 = 8 + 0,3 + 0,09 (dans ce nombre il y a 3 dixièmes et 9 centièmes)

Ex 9 p 59 -> uniquement a, b, c, d 

a) 580,085 = 580 + 0,085 = 580 + 0,08 + 0,005

b) 15,204 = 15 + 0,204 = 15 + 0,2 + 0,004

c) 70,017 = 70 + 0,017 = 70 + 0,01 + 0,007

d) 0,354 = 0 + 0,354 = 0 + 0,3 + 0,05 + 0,004



Ex 10 p 59 -> uniquement a,b,c

a) 5,058

b) 1,454

c) 0,765

d) 13,259

           

Lecture 

Après avoir lu le texte, réponds aux questions suivantes sur ton cahier (tu pourras enregistrer tes 

réponses sur internet plus tard chez toi) :

1) Pourquoi Hercule doit-il capturer le sanglier d'Erymanthe ? Il terrorise le village 
d’Erymanthe.

2) Pourquoi Hercule émet-il de grands cris ? Pour faire sortir le sanglier de sa tanière.
3) Quel piège Hercule met-il en place ? Il creuse un trou et le remplit de neige.
4) Que fait Eurysthée lorsqu'Hercule lui rapporte le sanglier ? Il saute dans son pot de 

chambre.
5) A qui le sanglier est finalement offert ? Aux habitants de Mycènes.

Anglais


